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2. 3anucarhb;

1) a® B BUNE CTeneHH ¢ OCHOBaHHeM a?;

2) d12 B BuJe CTeNeHU C OCHOBaHHeM d?;

3) ab-ab:0® B Buje CcTemeHH ¢ OCHOBaHUeM a3;

4) (a?)3-(a®)? B BUJe CTeNeHM C OCHOBaHUEM a2,

3. 3anucarp BoIpaxkeHue B Buje Ax™y", rae A — neHCTBHTeNbHOE
IHCJIO, M ¥ N — LeJIble YHCJIa,; /
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. Hailtu Bce wneanie unucja £, yAOBACTBOPSIOUHE YCJAOBHIO:
1) 32.37 =35, 2) (22:4).27 =4,
5. HaliTu Bce HaTypayibHbIE YHC/IA 71, YIOBJSTEODPSIOUIUE YCIOBHUIO:
1) 32<2r < 128; 2) 2.16=27 > 4; 3) 9.27 << 37 < 243.
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BrnimonauTe neiicreuda:

a) (—1?&&4) - (0,7a%8%) ,

o (-5v) ()

I[IpencTaBbTe maHHOE BLIpa)X€HHE B BU e KyDa miaM KBa-
ApaTa OPYroro O4HOUYJIEHA:

a) 216.’1"27’9‘81, 6) am+n .qmn.
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